Spolecnost Jara jede, a.s. (vyrobce autokosmetiky) nabizi svym zaméstnancim bali¢ek zaméstnaneckych
benefitl, zn¢jz zaméstnanci mohou cerpat do vyse 5 000 K¢ mésicné. V nabidce je: pfispévek
zaméstnavatele na penzijni pripojisténi, prispévek zameéstnavatele na zivotni pojiSténi, prispévek
zameéstnavatele na stavebni spofeni, thrada faktur za spotifebu elektiiny zaméstnance zaméstnavatelem,
stravenky v nominalni hodnoté 80 K¢&/den, vstupenky na kulturni pfedstaveni a sportovni aktivity, bezplatny
odbér kosmetickych pfipravkli na udrzbu osobnich 1 nakladnich vozidel, nepenézni pfispévek
zaméstnavatele na rekreaci.

Ukoly:

a)
b)

<)
d)

Posud'te oddé€lené jednotlivé benefity z hlediska ZDP, a to jak z pozice zaméstnavatele, tak z pozice
zamestnance.

Doporucte zaméstnanci ,,optimalni® skladbu mési¢niho ¢erpani zaméstnaneckych benefitt, za predpokladu,
ze zaméstnavatel chce, aby byly vSechny tyto benefity (pokud je to mozné podle ZDP) jeho danovym
nakladem.

Co by se zménilo ve Vasem doporuceni, pokud by zaméstnavatel do svych danovych naklada chtél dat jen
ty benefity, které neohrozi dafiovou vyhodu na strané zaméstnance?

Zamyslete se nad timto ptikladem i z pohledu celkového ro¢niho erpani benefitt.



